

# 停车起纠纷,管理员用钉子扎轮胎

## 管理员要司机先给钱,司机坚持回来再给,二人因此发生口角

本报威海6月21日讯(记者

王震 通讯员 赵云博)在市区某停车场,一面包车司机因不交停车费与管理员发生口角。司机离去后,管理员将两颗铁钉扎在了面包车的轮胎上,司机发现车胎没气而报警。民警很快锁定停车场管理员,对其行政拘留3天。

6月15日18时许,市区西城路附近一停车场,一辆银灰色面包车驶入,管理员王某上前索要停车费,理由是他马上要下班了,“要先给钱”,司机称等他回来再给,二人因此发生口角。随后司机暂时离开。

王某气不过,在附近捡了两颗铁钉,扎进了面包车的两

个前轮。司机回来发现车胎被扎破,随后报警,民警根据监控视频很快锁定了停车场管理员王某。

第二天早上,民警传唤王某至派出所。王某交代确是他扎了面包车的车胎,理由是面包车司机不交停车费,他一气之下要报复,王某被行政拘留3日。

## 两起摩托车事故都有观念问题 交警:有驾驶证、行驶证和交强险方能上路

本报威海6月21日讯

(记者 陶相银) 摩托车最近屡屡出事:16日,吴某无证驾驶摩托车被行政拘留15天、罚款200元。前不久,慈某骑燃油助力车闯红灯撞上一辆厢式货车,经抢救无效死亡,因其闯红灯、无证驾驶、无牌,还应承担主要责任。

男青年吴某买了辆新摩托车,手续齐全也有保险,但他却没驾驶证,原以为不经常骑就不会出啥事。6月14日下午,吴某骑摩托车上班,在统一路与一辆左拐弯的轿车相撞。这只是普通刮碰事故,却因吴某没驾驶证被行政拘留15天、罚款200元。

办案民警介绍,吴某车手续齐全也有保险,但因他无证驾驶,保险公司不会理赔。当天,交警一大队还通报了一起交通事故。

5月17日20点53分,市区古寨东路、顺河街交叉口,慈某骑燃油助力车沿着古寨东路由北向南行驶,与一辆由西向东行驶的厢式货车相撞,慈某因抢救无效死亡。交警调查后确认,事故发生时慈某闯红灯,厢式货车通过路口时前方黄灯

闪烁。

办案民警介绍,两车虽然都抢灯通行,但慈某闯的是红灯,他是导致事故发生的主要原因。而且慈某没驾驶证,事发时也没戴头盔,否则后果也不会这么严重。另外,慈某的燃油助力车没牌照,但这辆车是机动车。

目前,市区存在大量燃油助力车、电动自行车,商家销售时往往宣称车不需挂牌、办证。但根据法规,无论摩托车、电动车、助力车还是其他车辆,只要排量超过30毫升、车时速超过20公里以及整车重量超40公斤,这三项条件满足其中之一,就可被认定为机动车,骑行者必须有驾驶证、行驶证和交强险方能上路,需遵守机动车交通法规。

## 公告

山东国晟中融宝信息技术有限公司海阳分公司营业执照正副本丢失,注册号:370687300017434,声明作废。



## 海带丰收

每年5至8月为海带收获期,日前荣成渔民正在海上忙着收海带。荣成鲜海带产量约占全国50%以上,养殖面积和产量均居全国第一。

本报记者 王震 摄影报道